

KENAK: Εκδόθηκαν οι νέες ΤΟΤΕΕ για την Ενεργειακή Απόδοση Κτιρίων και η νεότερη έκδοση του λογισμικού ΤΕΕ-KENAK

Δημοσιεύτηκε η Αριθμ. ΔΕΠΕΑ/οικ.182365/17/17.10.2017 Υπουργική Απόφαση «Έγκριση και εφαρμογή των Τεχνικών Οδηγιών ΤΕΕ για την Ενεργειακή Απόδοση Κτιρίων» (ΦΕΚ Β΄ 4003/17.11.2017).

Σύμφωνα με όσα αναφέρουν τα Τμήματα Επιθεώρησης Ενέργειας ΒΕ και ΝΕ του ΥΠΕΝ, από τις 22.11.2017 οι ενεργειακές επιθεωρήσεις κτιρίων, συστημάτων θέρμανσης και κλιματισμού θα υποβάλλονται στο ηλεκτρονικό Αρχείο Επιθεώρησης Κτιρίων μόνο με τη νέα έκδοση λογισμικού ΤΕΕ-KENAK 1.31. Όσοι ήδη χρησιμοποιούν παλαιότερη έκδοση ΤΕΕ-KENAK μπορούν να χρησιμοποιήσουν την νέα με τους ίδιους κωδικούς χωρίς επιπλέον χρέωση. Για την εγκατάσταση της νέας έκδοσης δεν απαιτείται η απεγκατάσταση της 1.29.

Μπορείτε να κατεβάσετε τη νέα έκδοση και να βρείτε περισσότερες πληροφορίες για το λογισμικό ΤΕΕ-KENAK, στον ακόλουθο σύνδεσμο:

http://portal.tee.gr/portal/page/portal/SCIENTIFIC_WORK/GR_ENERGEIAS/kenak/tee_kenak

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με πληρωμές, παραλαβή κωδικών ενεργοποίησης κανονικής έκδοσης λογισμικού, μπορείτε να επικοινωνήσετε στο τηλ. 210-3671100. Για τεχνική υποστήριξη για την εφαρμογή των ΤΟΤΕΕ, μπορείτε να αποστείλετε τα ερωτήματά σας στην ηλεκτρονική δ/ση: teekenak@tee.gr.

Σύμφωνα με την ανωτέρω ΥΑ, «εγκρίνεται και ορίζεται υποχρεωτική η εφαρμογή των Τεχνικών Οδηγιών του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (ΤΟΤΕΕ)»:

α) ΤΟΤΕΕ 20701-1/2017 «Αναλυτικές εθνικές προδιαγραφές παραμέτρων για τον υπολογισμό της ενεργειακής απόδοσης κτιρίων και την έκδοση του πιστοποιητικού ενεργειακής απόδοσης» – Α΄ Έκδοση, ως ενσωματώνεται στο Παράρτημα 1 το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της απόφασης.

β) ΤΟΤΕΕ 20701-2/2017 «Θερμοφυσικές ιδιότητες δομικών υλικών και έλεγχος της θερμομονωτικής επάρκειας των κτηρίων» – Α΄ Έκδοση, ως ενσωματώνεται στο Παράρτημα 2 το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της απόφασης.

γ) ΤΟΤΕΕ 20701-4/2017 «Οδηγίες και έντυπα ενεργειακών επιθεωρήσεων κτιρίων, λεβήτων και εγκαταστάσεων θέρμανσης και εγκαταστάσεων κλιματισμού» – Α΄ Έκδοση, ως ενσωματώνεται στο Παράρτημα 3 το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της απόφασης.

δ) ΤΟΤΕΕ 20701-5/2017 «Συμπαγωγή Ηλεκτρισμού, Θερμότητας και Ψύξης: Εγκαταστάσεις σε κτήρια» – Α΄ Έκδοση, ως ενσωματώνεται στο Παράρτημα 4 το

οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της απόφασης.

Μπορείτε να κατεβάσετε το ΦΕΚ με τις ΤΟΤΕΕ και από την ιστοσελίδα του Εθνικού Τυπογραφείου.